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Ata da 69 ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia, 

em 9 de setembro de 2019. 

                                   Deputado Zó, ad hoc. À hora regimental, 14h45, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Alan Castro, 

Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, David 

Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, 

Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Marcelino Galo Lula, Marcelo Veiga, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, 

Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, 

Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Cocá, 

Zé Raimundo Lula e Zó (53). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: Ofícios dos 

Deputados Eduardo Alencar e Ivana Bastos justificando ausências em sessões plenárias. As Atas de 

2019, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões 

Ordinárias – 65ª e 66ª; Sessões Especiais – 46ª e 47ª; e os Termos de Abertura dos dias 26/06 e 

05/09. Oradores inscritos – O Deputado Capitão Alden questionou o critério racial adotado pela 

Universidade Federal da Bahia (UFBA) e pelo Instituto de Responsabilidade e Investimento Social 

(Iris) para a inscrição no curso do Projeto Ori Empreendedorismo, por entender que o uso de recursos 

públicos não deve ser limitado a segmentos específicos da sociedade. O Deputado Jacó Lula da Silva 

informou que no dia 8 de setembro foram eleitos os presidentes municipais e os delegados que 

comporão o Congresso Estadual do Partido dos Trabalhadores, saudando os filiados pela 

participação, o que demonstra todo o vigor do PT nos 39 anos de existência. Por fim, comentou os 

novos vazamentos divulgados pela “Vaza Jato”, referentes à manipulação do grampo ilegal da Ex-

Presidente Dilma Rousseff. O Deputado Pastor Tom informou que em nove dias já foram registrados 

13 homicídios em Feira de Santana e disse que o Governo do Estado investe mais nas mídias sociais 

que em segurança pública, a exemplo da simples substituição de viaturas naquele município, sem 

aumento da frota. O Deputado Hilton Coelho chamou atenção para o Programa de Privatização do 

Governo Federal, que pode sacrificar qualquer projeto de afirmação do Estado brasileiro. Convidou 

todos para a assembleia que acontecerá no dia 10 de setembro, a partir das 19 horas, na Praça da 

Inglaterra, em defesa das estatais. Encerrou tratando da situação dos baleiros nos transportes 

coletivos e estações de transbordo, afirmando que a categoria é tratada com insensibilidade pelo 

Presidência do Senhor   
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Poder Público Municipal. O Deputado Tiago Correia fez críticas ao Sistema Ferry Boat em razão da 

inexistência de qualidade no serviço prestado. Informou que as ocorrências de acidentes são 

constantes e que no último dia 7 de setembro houve pânico no ferry boat Rio Paraguaçu. Finalizando, 

informou que a Prefeitura de Salvador promove o Festival da Primavera e convidou todos para 

participar da Feira de Artes na Primavera, que ocorrerá entre 17 e 22 de setembro, no Campo Grande. 

O Deputado Robinson Almeida Lula parabenizou todos os envolvidos no acordo para que o Esporte 

Clube Vitória tenha mando de campo na Arena Fonte Nova. Manifestou indignação com a decisão da 

diretoria da Petrobras de fechar as unidades administrativas na Bahia, razão pela qual requereu ao 

Líder do Governo, Deputado Rosemberg Lula Pinto, uma audiência pública e a criação de uma frente 

parlamentar suprapartidária em defesa da Petrobras na Bahia. Comentou a realização das eleições 

internas do Partido dos Trabalhadores, ocorrida no dia 8 de setembro, e falou sobre as novas 

revelações do The Intercept Brasil, demonstrando a manipulação na divulgação dos áudios do grampo 

da Ex-Presidente Dilma Rousseff. O Deputado José de Arimateia externou satisfação pela aprovação 

do Projeto de Lei nº 20.365/2013, de autoria dele, que institui a semana estadual de prevenção aos 

acidentes de moto na Bahia. Registrou a comemoração do Dia do Médico Veterinário e lembrou que 

setembro é o mês dedicado ao combate do câncer em animais. Concluindo, informou que no dia 10 

de setembro estará em Brasília para participar do lançamento da Frente Parlamentar da Optometria. 

O Sr. Presidente registrou a presença dos estudantes da Escola Municipal Governador Roberto 

Santos, do Bairro do Cabula, participantes do Programa A Escola e o Legislativo, saudou os Médicos 

Veterinários pelo dia deles e, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação dos Deputados Robinson Almeida Lula e Targino Machado, às 15h40, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Fátima 

Nunes Lula, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Luciano Simões Filho, Marcell Moraes, Maria del 

Carmen Lula, Mirela Macedo, Olivia Santana e Tum (10). 
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